
  
 

 

Αστακός Μύτικας Πάλαιρος-Πρέβεζα-Πάργα-Παξοί/Αντίπαξοι-Σύβοτα-

Αχέροντας-Λευκάδα–Βόνιτσα- Ναύπακτος 

2 Αναχωρήσεις: 28/6 ως 4/7  και 13/8 ως 19/8 
 

Απόδραση στις θάλασσες του Ιονίου και Αμβρακικού 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

1η ημέρα Ηράκλειο - Πειραιάς: Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου  και επιβίβαση στο καράβι των 

Μινωικών Γραμμών  για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η ημέρα Πειραιάς – Αστακός – Μύτικας - Πάλαιρος- Πρέβεζα:  Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, 

επιβίβαση στο λεωφορείο ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, θα φτάσουμε στον Αστακό, στα παράλια του Ιονίου 

πελάγους, παραδοσιακό σύνδεσμο της Στερεάς Ελλάδας με τα Επτάνησα που διαθέτει τοπία που παντρεύουν 
ειδυλλιακά το βουνό και τη θάλασσα –θυμίζοντας σε κάποιους εικόνες από την Κυανή Ακτή. Έχει  σημαντική ιστορία,  
κατοικείται ήδη από τα προϊστορικά χρόνια, και έχει κάμποσα αξιοθέατα, αρχαία, βυζαντινά, και νεότερα. Κατά την 
αρχαιότητα, μάλιστα, υπήρχε εδώ και ομώνυμη πόλη-κράτος που άκμασε μέχρι και το 30 π.Χ., όταν οι κάτοικοί της 
εξαναγκάστηκαν από τους Ρωμαίους να μετοικήσουν στη Νικόπολη. Σύμφωνα με τους μύθους ο πρώτος βασιλιάς 
«Αστακός», από τον οποίον προέρχεται και η ονομασία, ήταν γιος του Ποσειδώνα. Χρόνος ελεύθερος . Συνεχίζουμε 
με στάση  για καφεδάκι ανάμεσα στον Μύτικα και τη Βόνιτσα στο Ιόνιο Πέλαγος, στην παραλιακή κωμόπολη 

Πάλαιρο, με τα γαλαζοπράσινα νερά, ένα  προορισμό με πολιτιστικό και ιστορικό ενδιαφέρον,  μοναδικό μείγμα 

παραλιακής ομορφιάς, γραφικών τοπίων και γνήσιας σύνδεσης με τη φύση. Κάστρα, αρχοντικά, εκκλησίες, 
ανεξερεύνητες σπηλιές, οχυρωματικά συγκροτήματα, αρχαιολογικοί χώροι και παρεκκλήσια είναι μόνο μερικά από 

τα αξιοθέατα του τόπου.  Συνεχίζουμε για Πρέβεζα, άφιξη στο ξενοδοχείο μας , τακτοποίηση, δείπνο, 

ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.   
 

3η  ημέρα Πάργα–Κρουαζιέρα Παξοί & Αντίπαξοι: Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για 

την Πάργα. Μια μαγική πόλη στην «καρδιά» της Ηπείρου με θέα το Ιόνιο Πέλαγος. Από την Πάργα, θα πάμε 

ημερήσια θαλάσσια κρουαζιέρα στους Παξούς & Αντίπαξους(περιλαμβάνεται στην τιμή), με τα καταγάλανα 

νερά , που δίνουν πραγματικά την αίσθηση ότι βρίσκεσαι σε έναν επίγειο παράδεισο. Θα δούμε τις περίφημες 
σπηλιές των Αντίπαξων, θα κολυμπήσουμε στην μαγευτική παραλία «Βουτούμι» και θα έχουμε χρόνο για μπάνιο, 

βόλτα και φαγητό στον γραφικό Γάϊο την πρωτεύουσα των Παξών. Επιστροφή στην Πάργα, επιβίβαση στο πούλμαν 

για το ξενοδοχείο μας. Δείπνο & αργότερα το βράδυ θα μεταβούμε με το πούλμαν στην πόλη της Πρέβεζας να δούμε 
την παλιά πόλη, και να περπατήσουμε στα ρομαντικά σοκάκια της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση 
 

4η ημέρα  Πρέβεζα-Σύβοτα -Πηγές Αχέροντα-Πρέβεζα: Μετά το πλούσιο πρωινό, κατευθυνόμαστε 

προς τα Σύβοτα, παραθαλάσσιο οικισμό, σημαντικό θέρετρο της Ηπείρου, γύρω από ένα γραφικότατο λιμανάκι, 

µε πλακόστρωτη προκυμαία, με θέα καταπράσινους  λόφους  Λίγο πιο πέρα από τον κυρίως οικισμό, αρχίζεις να 
βλέπεις εικόνες που θυμίζουν – χωρίς υπερβολή- Καραϊβική. Ελεύθερος χρόνος για καφέ , βόλτα να γνωρίσουμε τον 

οικισμό, καθώς επίσης αν θέλει κάποιος μπορεί να έχει μια κρουαζιέρα (προαιρετικά -ατομικά έξοδα) στα νησάκια 



  
 

των Σύβοτων και μπάνιο στην εξωτική παραλία «Πισίνα». Μετά συνεχίζουμε για το χωριό Γλυκή και τις πηγές του 

ποταμού Αχέροντα. Σας προτείνουμε να απολαύσετε μια βαρκάδα/rafting (προαιρετικά – ατομικά έξοδα) στον 

ποταμό, ο οποίος διασχίζει τους νομούς Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Πρεβέζης. Οι πηγές του είναι πολλές και 
προέρχονται από τα χιόνια του όρους Τόμαρος στο νομό Ιωαννίνων, από τα όρη του Σουλίου και τα όρη Παραμυθιάς 
Θεσπρωτίας. Το μήκος του ποταμού ανέρχεται στα 52 χλμ. Χρόνος για βόλτα και φαγητό στις όχθες του ποταμού. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

5ηημέρα  : Λευκάδα: Μετά το πρωινό μας, κατευθυνόμαστε στο υπέροχο νησί της Λευκάδας , και διασχίζοντας 

μικρά χωριουδάκια και τον καταπράσινο δυτικό άξονα, έχουμε  πανοραμική θέα στο Ιόνιο πέλαγος. θα πάμε για 

μπάνιο στη μεγάλη , οργανωμένη και φημισμένη παραλία «Κάθισμα» με τα πεντακάθαρα τυρκουάζ νερά της, 

που περιβάλλεται από εντυπωσιακούς γκρεμούς. Η λεπτόκοκκη λευκή άμμος(ως λευκό ψιλό βοτσαλάκι) και τα 
σμαραγδένια νερά δίνουν την αίσθηση στον επισκέπτη ότι βρίσκεται σε έναν παραδεισένιο χώρο. Θεωρείται η 
καλύτερη παραλία της Λευκάδας αφού την αποκαλούν « Ίμπιζα της Ελλάδας». Αφού απολαύσουμε το μπάνιο μας 

στα νερά του Ιονίου, θα συνεχίσουμε με βόλτα να περιηγηθούμε στην υπέροχη πόλη της Λευκάδας και να πιούμε 

το καφεδάκι μας. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, δείπνο διαν/ση. 
 

6η ημέρα Πρέβεζα - Βόνιτσα – Ναύπακτος - Πειραιάς:  Μετά το πρωινό μας αναχώρηση με τις 

αποσκευές μας με στάση στα Νότια παράλια του Αμβρακικού κόλπου στη όμορφη παραθαλάσσια κωμόπολη 

Βόνιτσα,  ελεύθερος χρόνος για βόλτα, κολύμπι κτλ . Εδώ βρίσκεται και το καταπράσινο νησάκι της Κουκουμίτσας, 

ένα τοσοδούλι, γεμάτο πεύκα, νησί, με μόνο κτίσμα πάνω του το εκκλησάκι του Αγίου Νεκταρίου. Προσεγγίζεται 
από μια πλακόστρωτη γέφυρα με καμάρες. Η Κουκουμίτσα είναι το τέλειο μέρος για έναν ήσυχο περίπατο, μια 
μοναχική βουτιά. Περπατώντας κατά μήκος της προβλήτας για να χαζέψουμε τα ήρεμα νερά του Αμβρακικού, αν 
έχετε υπομονή θα δείτε και θαλάσσιες χελώνες να κολυμπούν ακριβώς μπροστά σας! Αριστερά, πάνω σε έναν 
κατάφυτο λοφίσκο, δεσπόζει το ενετικό κάστρο της Βόνιτσας, το οποίο έχει αγνάντι σε όλον σχεδόν τον κόλπο. 
Χτίστηκε τον 11ο αιώνα, επί Κομνηνών, όταν το Βυζάντιο παραχώρησε στους Βενετούς το δικαίωμα να χτίσουν οχυρό 
και να εκμεταλλευτούν εμπορικά το λιμάνι. Αλλά την τελική του μορφή –αυτή που βλέπουμε σήμερα– την πήρε κατά 

τον 18ο αιώνα. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Ναύπακτο, βόλτα στο γραφικό λιμανάκι της, με το  παραλιακό 

Ενετικό της κάστρο, επίσης πολύ κοντά μπορούμε κα κάνουμε το μπάνιο μας  στην απέραντη παραλία της Ψανής 
παραδίπλα με τα κρυστάλλινα νερά και τη βοτσαλωτή παραλία, με τα πολλά καφέ & ουζερί. Συνεχίζουμε για Πειραιά, 
επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση και αναχώρηση, για το Ηράκλειο 

7η ημέρα Ηράκλειο : Άφιξη  το Πρωί στο Ηράκλειο. 
  

• 28/6 - 4/7 : 419€ /άτομο σε 2κλινο /3κλινο δωμάτιο /Μονοκλ: +140€ 

• 13 - 19/8   : 439€ /άτομο σε 2κλινο /3κλινο δωμάτιο /Μονοκλ:+160€ 
 

Στην Τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
• Εισιτήρια του πλοίου:  Ηράκλειο - Πειραιάς – Ηράκλειο - με MINOAN LINES   σε οικον. θέση 

• 4 διανυκτερεύσεις στο Margarona Royal Hotel  3* στην Πρέβεζα, με πρωινό και δείπνο καθημερινά  

• Η Ημερήσια Κρουαζιέρα στους Παξούς και Αντίπαξους 

• Μετακινήσεις , εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.  

• Έμπειρος Συνοδός/Αρχηγός  του γραφείου μας,  Διόδια, ΦΠΑ.  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : ο Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο, είσοδοι σε Μουσεία /Αρχαιολ.Χώροι, κρουαζιέρες 

κτλ και οτιδήποτε προαιρετικό. 
 

 

Οι καμπίνες είναι σε περιορισμένο αριθμό και διατίθενται  αναλόγως  της σειράς των εγγραφών 



  
 

Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. Σε δίκλινη ΑΒ2: + 
45€/άτομο/ανά διαδρομή, σε Α2: + 58 €/άτομο/ανά διαδρομή 
  

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ με προκαταβολή ως 20/5  & 10/7 αντίστοιχα, εξόφληση ως 10 μέρες πριν την αναχώρηση.  

 


